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3auaTye IpU TAKUX ITOKA3aTe IsIX MAJIOBEPOSITHO. 3aYaTHe C TAKMMHU II0Ka3aTeNIsIMUA CIIePMOTPaMMBI
MaJI0OBepOSATHO. BaM Hamio 00paTUTHCS K YPOJIOTY IJIS BEISCHEHUS IIPUYUHBI 9TUX HapyIIeHUH
(vHQEKINY, BOCIIaJIEHNS, BapUKOIle/le, UMMYHHbEIE UTU TOPMOHAJIbHEIe HapyIleHus). OgHako, Bel
IOJIKHEI OBITH TOTOBHI K TOMY, UTO JlaXKe, eCIi Ipu4YrHa OymeT HaleHa U IPOBEeeHO JieueHue, He
(bakT, 4TO IOKa3aTely CIIePMOrPaMMBI IOCTUTHYT 3HAYEHUH, MOCTATOYHEIX [ 3a49aThs. BO3MOXKHO,
yTo Bam GymeT npemnoxeno 9KO.



